

## «СОГЛАСОВАНО»

Государственный комитет Республики Карелия по управлению государственным имуществом и организации закупок

Предстательности / Д.Б.Косарев

«УТВЕРЖДАЮ»

Министерство социальной защиты, труда и занятости Республики Карелия

## Изменения в устав государственного бюджетного учреждения социального

обслуживания Республики Карелия «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, № 5»

- 1. Абзац первый пункта 1.5 изложить в следующей редакции:
- «1.5. Функции и полномочия учредителя от имени Республики Карелия осуществляет Министерство социальной защиты, труда и занятости Республики Карелия, именуемое в дальнейшем «Учредитель».».
  - 2. В пункте 1.7 слова «и наименованием Учредителя» исключить.

